



INSTITUTUL NAȚIONAL DE STATISTICĂ

<http://www.insse.ro>

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE STATISTICĂ IALOMIȚA

Strada Aleea Parcului, nr.4, bloc B27, parter

Telefon : 0243/234854 Fax: 0243/216305

e-mail : tele@ialomita.insse.ro

<http://www.ialomita.insse.ro>

Nr. 1936 /05.07.2022

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Direcția Județeană de Statistică Ialomița organizează examen pentru promovarea în grad profesional imediat superior a personalului contractual de execuție încadrat în funcții de expert grad debutant din cadrul Recensământului Populației și Locuințelor, în data de 20.07.2022, ora 10⁰⁰ proba scrisă.

Dosarele de înscriere la examen se vor depune la sediul Direcției Județene de Statistică Ialomița, strada Aleea Parcului, nr.4, bloc B27, parter, localitatea Slobozia, Compartiment Gestionare Resurse Umane și Contabilitate, în termen de 5 zile lucrătoare de la publicarea anunțului la sediul Direcției Județene de Statistică Ialomița și pe pagina de internet a instituției, respectiv până la data de 11.07.2022, ora 16³⁰.

Selecția dosarelor se va face în termen de o zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a cererilor. Rezultatele selecției vor fi publicate în termen de o zi lucrătoare de la data selecției.

Examenul se va organiza la sediul Direcției Județene de Statistică Ialomița, strada Aleea Parcului, nr.4, bloc B27, parter, localitatea Slobozia și constă în susținerea unei probe scrise care va avea loc în data de 20.07.2022, ora 10⁰⁰.

Punctajul minim de promovare a probei scrise este de 50 de puncte, dintr-un maxim de 100 de puncte.

Comunicarea rezultatelor probei scrise se afișează la sediul Direcției Județene de Statistică Ialomița și pe pagina de internet a instituției, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acesteia.

Contestațiile se pot depune în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei scrise, sub sancțiunea decăderii din acest drept, iar rezultatele finale vor fi afișate la sediul Direcției Județene de Statistică Ialomița precum și pe pagina de internet a instituției în termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Relații suplimentare se pot obține la Compartiment Gestionare Resurse Umane și Contabilitate, tel. 0243/213260.

Condiții de participare:

Persoanele încadrate în funcții contractuale de debutant, promovează la sfârșitul perioadei de debut de 6 luni, în baza unui referat de evaluare întocmit în conformitate cu prevederile art. 45¹ din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 cu modificările și completările ulterioare.

Dosarul de înscriere la examenul de promovare a personalului încadrat în funcție contractuală de debutant, trebuie să conțină:

- a) cererea de înscriere la examen;
- b) copia actului de identitate;

Examenul de promovare constă în două etape:

- a) selecția dosarelor de înscriere;
- b) proba scrisă.

Bibliografia conține toată tematica:

- 1) Legea nr.226/2009 privind organizarea și funcționarea statisticii oficiale în România, cu modificările și completările ulterioare;
- 2) Hotărârea Guvernului nr.957/2005 privind organizarea și funcționarea Institutului Național de Statistică, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- 3) Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 19/2020 privind organizarea și desfășurarea Recensământului Populației și Locuințelor din România în anul 2021 cu modificările și completările ulterioare;
- 4) Hotărârea Guvernului nr.733/2020 privind componența, organizarea, funcționarea și atribuțiile Unității de coordonare și implementare a recensământului, respectiv ale unităților județene de implementare a recensământului;

**Director executiv,
Boroș Mihaela**

